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Naziv akta za koji je provedeno 
savjetovanje s javnošću  

Odluka o imenovanju ulica u naselju Lonjica 

Naziv tijela nadležnog za izradu nacrta / 
provedbu savjetovanja  

UPRAVNI ODJEL ZA RAZVOJ GRADA 

Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se 
njime žele postići uz sažetak ključnih 
pitanja 

Zakon o naseljima donesen je 2022. godine koji u članku 2. stavku 1. 
točki i)  propisuje: „ulica ili trg je javna površina u općoj uporabi kojoj 
se određuje ime radi lakšeg snalaženja u prostoru i dodjeljivanja 
kućnih brojeva zgradama”. 
Imenovanje ulice predstavlja jedan od temeljnih elemenata 
organiziranog i funkcionalnog života u svakom naselju, a posebice u 
naselju Lonjica. Imenovanje ulica obuhvaća niz ključnih uloga koje 
omogućuju normalno funkcioniranje društva.  
Prije svega, jasno imenovane ulice i kućni brojevi u naselju Lonjica 
omogućit će lakšu orjentaciju i snalaženje u prostoru, kako 
stanovnicima, tako i posjetiteljima. Time se olakšava svakodnevni 
život  i komunikacija među ljudima.  Imenovanje ulica u naselju 
Lonjica ima i veliku administrativnu te pravnu važnost jer čini osnovu 
za vođenje i evidenciju stanovnika, nekretnina i poslovnih subjekata. 
Predložena imena ulica u Lonjici imaju i kulturnu i povijesnu 
vrijednost. Ona odražavaju identitet zajednice, čuvaju uspomenu na 
važne osobe i događaje te identitet lokalne zajednice. 
 Imenovanje ulica u naselju Lonjica  imat će važnu ulogu u 
urbanističkom planiranju te razvoju samog naselja jer omogućuje 
sustavno uređenje prostora, izgradnju infrastrukture i buduće širenje. 
Imenovanje ulica u naselju Lonjica povezat će sve aspekte-  prostorne 
društvene, pravne i kulturne u jedinstveni sustav koji će omogućiti 
sigurnost, preglednost i učinkovitost svakodnevnog života. 

Objava dokumenata za savjetovanje  

 

 

Razdoblje provedbe savjetovanja  

 

https://vrbovec.hr/kategorija/gradska-
uprava/savjetovanje-s-javnoscu/  

24. ožujka 2026. –  23. travnja 2026. 

Pregled osnovnih pokazatelja 
uključenosti savjetovanja s javnošću  

U postupku savjetovanja s javnošću niti jedan dionik nije 
dostavio  prijedlog odnosno mišljenje.  

Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih 
mišljenja i prijedloga s obrazloženjem 
razloga za neprihvaćanje  

- 

Ostali oblici savjetovanja s javnošću  - 

Troškovi provedenog savjetovanja 
Za provedbu javnog savjetovanja nije bilo financijskih 
troškova.  

KLASA: 013-02/26-03/19 
URBROJ: 238-32-03/05-26-2 
Vrbovec, 24. travnja 2026.  
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